

反腐

上海市副市长、市公安局局长 龚道安涉嫌严重违纪违法被查

8月18日,中央纪委国家监委网站发布消息,上海市副市长、市公安局局长龚道安涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

龚道安简历

龚道安,男,1964年11月生,汉族,湖南澧县人,中共党员,1981年9月参加工作,在职大专,高级工程师。现任上海市副市长,市公安局党委书记、局长、督察长,上海公安学院院长。

曾任湖北省公安厅刑侦总队重案侦查处处长、行动技术总队副队长、总队长、刑侦总队队长,湖北省咸宁市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长,公安部十二局副局长、局长等职。(简历摘自上海市人民政府网站)

据人民日报客户端

中粮集团总会计师骆家骧被查

中粮集团有限公司党组成员、总会计师骆家骧(máng)涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

骆家骧简历

骆家骧,中粮集团有限公司党组成员、总会计师,毕业于江西财经大学会计系,高级会计师。2018年加入中粮集团。(简历摘自中粮集团官网)

据中央纪委国家监委网站

防汛

洪水淹至乐山大佛脚趾 三峡水库将迎建库以来最大洪峰



洪水漫过乐山大佛脚趾 据新华社视点

18日6时,受暴雨和上游洪水影响,四川乐山岷江、青衣江、大渡河水位迅速上涨。10时许,洪水已经漫过乐山大佛脚趾,这是新中国成立以来的首次。

8月17日晚,四川省乐山市再次遭遇强降雨,青衣江出现100年一遇洪水,青衣江乐山流域出现超警超保水位。乐山市民警、乐山大佛景区工作人员、街道办工作人员和民兵等130余人冒雨接力传递沙袋到乐山大佛佛脚平台,在佛脚周围构筑防洪堤,全力保护大佛。

目前乐山市已启动I级防汛应急响应。

另据记者18日从三峡集团了解到,“长江2020年第5号洪水”已在长江上游形成,三峡水利枢纽将迎来建库以来最大洪峰。据预测,20日8时三峡水利枢纽入库洪水峰值将达到74000立方米每秒,此前洪峰最大为2012年的71200立方米每秒。

据新华社

关注

我国对澳葡萄酒发起反倾销调查

中国商务部18日发布公告,对原产于澳大利亚的进口相关葡萄酒发起反倾销立案调查。外交部发言人赵立坚当日说,这是一起正常的反倾销调查立案。中方主管部门将依法公平、公正地开展相关工作。

赵立坚在当日例行记者会上回答提问时说,经了解,中方主管部门今年7月6日收到了国内葡萄酒产业提交的反倾销调查申请,经过依法审查,认为该申请符合法定条件,并于8月18日发起调查。中方主管部门将依法公平、公正地开展相关工作。

据新华社

赵立坚:美国是最大的黑客帝国

外交部18日例行记者会上,有记者问:美国商务部宣布了对华为进一步限制措施,企图切断华为通过商业渠道获取芯片的能力,在5月对华为限制措施基础上将华为在21个国家的38家附属公司列入实体清单。中方对此有何回应?

外交部发言人赵立坚说,中方坚决反对美方蓄意抹黑和打压华为等中国企业,美方所作所为彻底戳破了美方一贯标榜的市场经济和公平竞争原则的“遮羞布”,是赤裸裸的霸权行径。

赵立坚说,美国是这个地球上最大的、名副其实的黑客帝国。思科、苹果等美国公司几年前就已承认其设备存在安全漏洞和“后门”。美情报部门长期以来对包括盟友在内的外国政府、企业和个人实施无差别的非法窃密监听活动,包括美公民基本没有任何秘密可言。这是公开的事实。

据新华社

用玩具和废品还原电影名场面 85后宝爸走红网络

太空沙、泡泡机、橡皮泥……最近,广州一名摄影师佃小鱼,利用儿子的玩具和一些废品,还原了一部部经典电影的名场面。前段时间,佃小鱼还参加了网络上的“低配电影视频大赛”,和众多博主一起制作视频,目前他的作品《大话西游》排名第二。



扫码看视频

现代快报+ZAKER南京记者 马壮壮



佃小鱼和儿子

陪儿子玩出灵感,用玩具打造电影名场面

佃小鱼是名85后,本职工作是摄影师。今年年初遇到疫情,他只能宅在家里等待复工。不过,这也让他终于有时间多陪陪4岁的儿子。

有一次,陪儿子玩的时候,佃小鱼突然想到,可以拿这些玩具,翻拍电影剧照。“疫情期间不用去幼儿园,但还是会有家庭作业。有一次看到他在做吹泡泡的作业,就有灵感了。”现代快报记者在视频中看到,小朋友用泡泡把平板电脑上的一张月亮图片包围起来,佃小鱼再剪一张《E.T.外星人》的经典画面放在月亮上,配合灯光,一张“低配版”海报就完成了。

从3月份开始,大部分视频中的道具,都有佃小鱼儿子的玩具。把解压气泡纸涂上颜色,就变成了《飞屋环游记》中的氢气球;堆起来的太空沙变成了《大话西游》中的城墙;橡皮泥变成了《功夫》中的经典道具——棒棒糖……“利用这些东西再现电影场景,小朋友会很感兴趣,整个过程他都很开心。”佃小鱼说。

成为网友口中“别人家的爸爸”,他很骄傲

十几秒的短视频,做起来并不简单,复杂的甚至要花两三天时间。而最难的地方,就是剪纸。“比如《大闹天宫》的孙悟空,前后剪了三次,有些细节比较难,还要镂空雕刻;《大话西游》中的城墙,由于太空沙比较软,我堆了很久,最后的成品还用了好多硬纸板顶住。”

除了选择材料,灯光的设置也是重点之一。佃小鱼说:“成品中主要的色调都是前期打出来的。用灯渲染氛围,就是用的手机闪光灯,然后盖上一层色片。比如《大话西游》打了两个灯,黄色是夕阳,紫色则是天空。”

发在网上的作品,佃小鱼的儿子会翻来覆去地看。“他最喜欢的作品就是《哪吒之魔童降世》,这是我们一起在电影院看过的。”走红网络后,很多网友称呼佃小鱼为“别人家的爸爸”,他很喜欢这个称呼,觉得是作为父亲的一种骄傲。

接下来“求变”,想让儿子在海报中出镜

生活中,佃小鱼是个资深影迷,尤其喜欢周星驰的电影。如今电影院已经复工,今年春节档的电影也陆续回归,这让他兴奋不已:“最近也在关注上映和即将上映的电影,有哪些合适的,会思考如何创作。”

前段时间,佃小鱼还参加了网络上的“低配电影视频大赛”,和众多博主一起制作视频,目前他的作品《大话西游》排名第二。

生活重回正轨后,佃小鱼的工作也忙了起来,不过他也在思考,以后的创作方式是不是要改变一下,“我想让儿子在海报中出镜,虽然本职工作会越来越忙,但肯定会坚持做下去。现在粉丝也越来越多,这也让我更有创作热情。”



佃小鱼制作的电影海报 受访者供图